

即時發佈

科學與藝術迸發繽紛創意 巨偶巡遊吸引全城目光 超過 3,500 名本地青少年及專業藝術家攜手合作 「渣打藝趣嘉年華」盡展才華與活力

[2014 年 11 月 16 日 - 香港] – 年度城中盛事「渣打藝趣嘉年華 2014」今天進入高潮，吸引數以萬計本港市民及遊客雲集維多利亞公園，欣賞創意滿分的社區藝術匯演。「渣打藝趣嘉年華」由香港青年藝術協會主辦，並由渣打銀行(香港)有限公司贊助，旨在透過藝術教育啟發青少年身心發展，培育未來社會棟樑。

今年，嘉年華以「藝遊科幻境界」為主題，匯聚超過 3,500 名青少年及專業藝術家的創意，以不同的藝術形式演繹時空穿梭、太空天文、自然生態及機動工程四個科學理念，展現藝術與創意的非凡魅力。

嘉年華的重頭項目為「夜光巡遊」及「壓軸巡遊」，呈獻精彩動感的巨型木偶、撐竿偶及巡遊服飾匯演，引人入勝。在今天舉行的「壓軸巡遊」中，超過 600 位青少年及專業藝術家參與演出，在維園展示 11 組高達 12 呎的巨型木偶、60 個撐竿偶，以及由本地藝術家與學生共同創作的逾千件巡遊服飾，令人眼界大開。兩項巡遊活動的合辦單位為灣仔區議會文化及康體事務委員會。各個巡遊隊伍均有特別編排的舞蹈配合出場，參與人士可以欣賞到超過 125 位年青舞者的動感表演，跳出由專業編舞家與舞者共同構思的原創舞蹈。

此外，一連兩天的嘉年華還包括多項精彩活動，如今年首度舉辦的「夜光園」晚間慶典，透過視覺藝術、表演藝術及互動遊戲等不同形式，啟發參加者對科學的興趣，寓教育於藝術及娛樂。嘉年華更設有超過 20 個免費藝趣攤位及工作坊，供一家大小參與，包括手工藝製作、擊鼓合奏音樂、畫臉部彩繪及扭氣球等。

「渣打藝趣嘉年華」首次於 2001 年舉辦，是每年一度、為期 6 個月的青少年藝術發展計劃，每年 11 月舉行的嘉年華是整個項目的高潮。在本地的專業藝術家及美術老師的指導下，每年均有來自 150 間學校及青少年團體逾 3,500 名學生參與計劃，藉此協助青少年發展寶貴的技能，包括藝術創作、創意、表演藝術、團隊及領導才能訓練等，讓青少年以至整個社區的長遠發展受惠，更為專業藝術家提供拓展技能及交流心得的機會。

查詢「渣打藝趣嘉年華」詳細資料，請瀏覽 www.hkyaf.com/AIP2014 及 Facebook ([hkyaf / standardcharteredhk](https://www.facebook.com/standardcharteredhk))。

傳媒聯絡查詢：

渣打銀行(香港)有限公司

鍾仲欣 Joanne Chung +852-2820 3871 / joanne-cy.chung@sc.com

香港青年藝術協會

鍾胤淇 Anca Chung +852-2877 2625 / anca@hkyaf.com

奧美公共關係

黎穎宜 Winyee Lai +852-2884 8550 / winyee.lai@ogilvy.com

文楓雅 Vanessa Man +852-2884 8248 / vanessa.man@ogilvy.com

「渣打藝趣嘉年華」出現鐵甲人、外星人、各種奇花異草及型格時空穿梭機等大型木偶及巡遊作品，吸引數萬觀眾到維園參與，氣氛興奮熱烈。



在為期兩天的嘉年華中，超過 70 支青少年隊伍在台上為觀眾呈獻連續不停的精彩演出，盡顯才華與活力。



有關「渣打藝趣嘉年華」

「渣打藝趣嘉年華」是每年一度、為期 6 個月的青少年藝術發展計劃，由香港青年藝術協會主辦及渣打香港全力贊助，每年 11 月舉行的嘉年華會為活動的高潮，帶來全港最大型的巨型木偶巡遊匯演之一。透過親身的學習和表演，每年來自 150 間學校及青少年團體逾 3,500 名學生參與，藉此協助青少年發展寶貴的技能，當中包括藝術創作、創意、表演藝術、團隊及領導才能訓練，讓青少年以至整個社區的長遠發展受惠。

活動於2001年首度在赤柱廣場舉辦。自2008年開始，嘉年華移師至維多利亞公園舉行，並正式命名為「渣打藝趣嘉年華」。2012年，「壓軸巡遊」首度延伸至銅鑼灣鬧市，而「夜光巡遊」亦於2013年隆重登場。今年，活動再創新猷，首次舉辦「夜光園」晚間慶典。

關於香港青年藝術協會

香港青年藝術協會 (www.hkyaf.com) 是一個非牟利的慈善機構，旨在為 5 至 25 歲的青少年提供高質素、非競爭性及費用全免的藝術活動。於 1993 年由麥蓮茜 OBE 太平紳士創辦，藉著多元化和富啟發性的藝術計劃，讓不同文化、背景及才能的年青人發揮創意。同時，致力服務弱勢及有特殊需要的年青人。每年共有 80 萬人次參加各項節目及觀賞表演及展覽。

關於渣打銀行

渣打是一個具領導地位的國際銀行集團，於全球增長最迅速的市場擁有超過86,000名員工及擁有逾150年歷史，我們大約90%的收入及溢利來自亞洲、非洲及中東地區，並為這些地區促進投資、貿易及創造財富的客人及企業服務。集團多年來的歷史及一直堅守的信念展現於我們的品牌承諾「一心做好，始終如一」。

渣打集團在倫敦證交所、香港證交所，以及印度的孟買及印度國家證券交易所掛牌上市。

渣打銀行自1859年在香港開展業務，現為香港三家發鈔銀行之一。渣打銀行於2004年7月1日完成在香港註冊的程序，並將銀行在香港分行的業務注入歸納於在香港註冊的渣打集團全資附屬公司 -- 渣打銀行 (香港) 有限公司旗下。

請瀏覽 www.sc.com 解更多詳情。想聽取我們的專家意見及見解，請瀏覽我們的網誌 ourviews.sc.com。歡迎加入 [Twitter](https://twitter.com/渣打銀行)、[LinkedIn](https://www.linkedin.com/company/渣打銀行) 及 [Facebook](https://www.facebook.com/渣打銀行) 收取最新消息。

關於灣仔區議會

第四屆灣仔區議會於 2012 年 1 月 1 日正式成立，區議會秉承歷屆服務市民的承諾，積極發揮增進市民與政府溝通的主要功能。同時，亦會扮演著一個重要的諮詢角色，主動向政府提出改善地區人士福利的意見，關注議題包括地區工程、交通運輸、環境保護、文物保育、社區建設、食物環境·生及文化康樂等，務求使灣仔成為一個更臻完善的社區，與市民共享優越的歸屬感。

我們誠意邀請您成為共建美好社區的伙伴，透過瀏覽區議會的網站，您會獲得更多有關灣仔區議會工作的資訊。如對灣仔區事務有任何意見，歡迎向本會提出或聯絡本區區議員。

<http://www.districtcouncils.gov.hk/wc/tc/welcome.html>

我們期盼透過動員社區人士的力量，成就團結一心的社區。